11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.04.2008 11:49:36

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 05.04.2008 11:49:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70176/answer/70177




S HE 3HAIO B KA3AXCTAHE BPAYEH. B TPYCKABIIE ITOCOBETYIO [I-PA ®ELISKA B. B
CAHATOPUU KAIIITAH. MOXETE OEPATHUTLHCHA OT MOETO UMEHU. OBPATUTUTECDH 3A
COBETOM HACYET BPAYA B KA3AXCTAHE K JOKTOPY MIAOEPKHWHY UT'OPIO, KOOPIIMHATHI
ET'0O ECTb HA CAWTE HAIIIEM - UTOPh IITATEPKUH <INFO@UROWEB.RU>



